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Wykonawcy bioracy
udziat w postepowaniu

Modyfikacja i Wyjasnienia do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia

Dot.: Postepowania o udzielenie zamodwienia publicznego prowadzonego w oparciu o przepisy ustawy z
dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych (tj. Dz. U. 2018 poz. 1986, z p6Zn. zm.) ,Dostawa
energii elektrycznej dla spotki Mazowiecki Port Lotniczy Warszawa-Modlin Sp. z 0.0. w latach 2020-
2021".

Zamawiajacy informuje, ze w dniu 13 listopada 2019 r. wplynely pytania do Specyfikacji istotnych
warunkéw zamoéwienia (dalej SIWZ) o nastepujacej tredci:
Dziatajac na podstawie rozdz. IX ust. 2 SIWZ Zamawiajacy udziela niniejszych wyjasnien.

Pytanie 1.

Czy umowy dystrybucyjne zawarte sg na czas okreslony, czy nieokreslony?
Odpowiedz:

Umowy dystrybucyjne zawarte sg na czas nieokresiony.

Pytanie 2.

Zatacznik nr 7 do SIWZ wzdér umowy § 2 ust. 2 Informujemy, ze zawarcie umoéw o $wiadczenie ustug
dystrybucji moze nastapi¢ na obecnych parametrach. Zmiana parametréw dystrybucyjnych nie jest
czeécig procesu zmiany sprzedawcy. W zwiazku z powyiszym zwracamy sie z prosbg o dokonanie
ewentualnych zmian parametréow po dokonaniu procesu zmiany sprzedawcy.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie planuje wprowadza¢ zmian w parametrach umoéw dystrybucyjnych w zwigzku z czym

przychyla sie do prosby Wykonawcy.
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Pytanie 3.

Zatacznik nr 7 do SIWZ wz6r umowy § 8 ust. 2 Zamawiajacy okreslit dzien zaptaty faktur VAT jako date
obcigzenia rachunku Zamawiajgcego. Informujemy, ze zgodnie z art. 454 § 1 Kodeksu Cywilnego,
dotyczgcego miejsca spetnienia Swiadczenia pienigeznego, a takze zgodnie z zasadami obowigzujacymi w
obrocie gospodarczym, za dzien zapfaty uznaje sie dzien, w ktérym srodki pieniezne wptyna na rachunek
bankowy podmiotu, ktoremu naleina jest zaptata. W zwigzku z powyiszym Wykonawca zwraca sie z
pro$bg o zmiane tresci zapisu w sposob nastepujgcy: ,Za dzien zaptaty uznaje sie date uznania rachunku
bankowego Wykonawcy”.

Odpowiedz:

Uchwata z dnia 4 stycznia 1995 r., sygn. akt Il CZP 164/94 Sqdu Najwyiszego dopuszcza obecnie
istniejgce zapisy. Zamawiajqcy pozostawia zapisy w zakresie pytania bez zmian.

Pytanie 4.
Zatgcznik nr 7 do SIWZ wzdér umowy § 2 ust. 6 Wykonawca zwraca sie z prosba o doprecyzowanie
przedmiotowego zapisu poprzez okreslenie, iz Zamawiajacy moze zwiekszy¢ ilos¢ punktéw poboru
energii elektrycznej (PPE) jedynie w obrebie tych grup taryfowych, ktére zostaty okreslone i wycenione
w Ofercie Sprzedawcy. Punkty z innych grup taryfowych, nieujetych w Ofercie, oznaczaty bedg zmiane
przedmiotu zamowienia. Z uwagi na powyzsze Wykonawca zwraca sie z prosbg o dodanie nastepujacego
zapisu: ,Zwiekszenie punktéw poboru mozliwe jest jedynie w obrebie grup taryfowych, ktére zostaty
ujete w SIWZ oraz wycenione w Formularzu Ofertowym Wykonawcy.” Wykonawca zwraca sie rowniez z
prosbg o uwzglednienie powyzszej modyfikacji w pozostatej dokumentacji przetargowe;j.
Odpowiedz:
Zamawiajqcy dokonuje modyfikacji SIWZ w nastepujqcy sposob:
1) Dokonuje zmiany paragrafu 12 ust. 1 pkt. 8 lit. d) wzoru Umowy (zatqcznika nr 7 do SIWZ} poprzez
nadanie mu nowego brzmienia:
~Zmiana parametrow i danych danego przytqcza: tj. mocy, danych adresowych i nr licznika.”
2) Dokonuje zmiany Paragrafu 12 ust. 1 poprzez dodanie pkt. 9} wzoru Umowy (zatqcznika nr 7 do
SIWZ) o brzmieniu:
LZamawiajgcy dopuszcza mozliwosc zmiany taryfy dia poszczegdinych PPE lub nowych obiektow.
Wynagrodzenie jednostkowe netto za 1 MWh energii elektrycznej dla nowej taryfy bedzie rowne
cenie jednostkowej netto za 1 MWh wskazanej w formularzu ofertowym.”

Pytanie 5.

Zwracamy sie z zapytaniem, czy Zamawiajacy dopusci zawarcie umowy drogg korespondencyjng?
Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy dopusci podpisanie umowy drogg korespondencyjng
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Pytanie 6
Wykonawca zwraca sie z prosba o podanie szacowanego zuzycia energii elektrycznej w rozbiciu na strefy

czasowe.

Odpowiedz:
Profil godzinowy zapotrzebowania na energie Zamawiajgcego stanowi zatgcznik nr 9 do SIWZ. Zatgcznik

ten zostal zamieszczony, w pliku edytowalnym .pdf, na stronie Zamawiajgcego wraz z pozostalymi
dokumentami postepowania w dniu 29.10.2019 r. Jednoczes$nie wraz z niniefszymi odpowiedziami

Zamawiajgcy zamieszcza zafgcznik nr 9 do SIWZ w wersji Excel.

Zamawiajacy podkresla, iz niniejsze wyjasnienia i modyfikacje stajq sie integralng czescia SIWZ.

Pozostate zapisy SIWZ nie ulegaja zmianom.
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